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Изменения в ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ

на строительство «Многоквартирного жилого дома с офисными помещениями в квартале 72  г. Якутска»

г. Якутск                                                                                                                  «06» октября 2015 г.
	3.11 Способы обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору

	Обеспечение обязательств застройщика 
	Исполнение обязательств застройщика по передаче жилого помещения участнику долевого строительства по договору участия в долевом строительстве обеспечивается залогом и страхованием гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение им обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве путем заключения договоров страхования, застройщик является членом в Некоммерческой организации «Потребительское общество взаимного страхования гражданской ответственности застройщиков» (НО «ПОВС застройщиков») (ИНН 7722401371, ОГРН 1137799018367, 111024, г. Москва, ул. Авиамоторная, д.10, корп.2), имеющей соответствующую лицензию на осуществление взаимного страхования и созданном исключительно для осуществления указанного вида страхования.
Сведения о договорах страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение им обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве, заключенных с НО «ПОВС застройщиков»:

Дата договора

№ Договора страхования
Объект долевого строительства,

в отношении которого заключен

договор страхования
22.09.2015
ДС-14/18064/09-2015
№ квартиры 83, этаж 3, количество комнат- 2
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